

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

За кулисами Оскара | Dans les coulisses d'Oscar

Author: Надежда Сикорская, [Лос-Анжелес - Женева](#), 13.03.2014.



Странно, что еще нет премии лучшему папарацци
Кто «отвечает» за красоту актрис, участвовавших в главной киноцеремонии года?
Читайте и все узнаете.

|
Dans les coulisses d'Oscar

Россия оказалась невольной виновницей того, что терпение любителей кино подверглось испытанию на неделю дольше, чем планировалось: из-за Олимпийских игр в Сочи 86-я церемония вручения Оскара, традиционно проходящая в последнее воскресенье февраля, была перенесена на первое воскресенье марта. Не меньше болельщиков наверняка томились и киноакадемики, ведь их выбор был сделан еще 25 февраля.



Напомним главные итоги: лучшим фильмом 2013 года была признана картина «12 лет рабства», награду в категории «лучший режиссер» получил Альфонсо Куарон, а в актерских номинациях победу одержали Мэттью МакКонахи (за работу в фильме «Даласский клуб покупателей») и Кейт Бланшетт (за картину «Жасмин»).

Так вот, знаменитая швейцарская фирма Chopard убеждена, что именно она принесла удачу голливудским звездам! Аргумент? Кэйт украшали драгоценности Chopard, а на запястье Мэттью поблескивали часы той же марки. Впрочем, Шопару не привыкать: Бланшетт – уже одиннадцатая Лучшая актриса, а МакКонахи – третий Лучший актер, кому Шопар одолживает в этот большой день свои изделия.

Вместе с Chopard готовил звезд к выходу на сцену женевский институт L.Raphael, многолетний партнер нашего издания. Этот tandem тоже стал традицией – в течение последних нескольких лет соседи по улице дю Рон сотрудничают и на кинофестивале в Каннах. Теперь добрались и до Лос-Анжелеса.



«Храм красоты» во главе со своей главной жрицей Ронит Рафаэль, временно передислоцировался в отель Montage Hotel Beverly Hills. Эксклюзивное приглашение посетить временный Институт получили участники предстоящей церемонии, которым были предложены подобающие глямурному событию процедуры. Beauty Diamond Treatment – уход, разработанный в сотрудничестве с Chopard специально под красную ковровую дорожку Оскара,

призван разгладить кожу и сделать ее более упругой благодаря революционной эксфолиации с использованием настоящих бриллиантов. А Oxy-Star Treatment гарантирует возвращение вашей коже ее природной свежести и блеска, что и требуется для позирования перед камерами.



Испробовать на себе чудодейственные препараты L.Raphael решились многие звезды, три из которых привлекли наше особое внимание. Актриса Мария Гузеева (не связанная родственными узами с однофамилицей-«бесприданницей»), работает сейчас в Лос-Анжелесе, давно пользуется продукцией швейцарского бренда, прибегала к услугам его косметологов и в Каннах, встречалась с Ронит Рафаэль и главным врачом Института красоты доктором Рафаэлем Гуменером.

Оценили эффективность уходов L.Raphael также две гламурные Оксаны: певица Оксана Григорьева, бывшая подруга Мела Гисона и мать его ребенка, и Оксана Робски, известная в России не только как писательница, но и как владелица частного охранного агентства.

... Церемония Оскара отгремела, но не расстраивайтесь, дорогие читательницы: звездные уходы доступны и вам, как в Женеве, так и в [Москве](#). К сожалению, украшения Chopard не гарантируем.

[Женева](#)

Статьи по теме

[L.RAPHAEL – экспансия красоты](#)

[В Канны, в L.Raphael](#)

Source URL: <http://www.nashagazeta.ch/news/style/za-kulisami-oskara>